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 Запад је након уништења СССР-а мукотрпно радио на стварању новог непријатеља –
"милитантног ислама", како би створио услове за постојање константног сукоба,
бесконачних ратова и пљачке. Најгрозније терористичке муслиманске организације, од
Ал каиде до "Исламске државе", створили су Запад и његови савезници, наводи се у
тексту канадског Центра за истраживање глобализације и додаје да су највећи
угњетачи муслимана у Саудијској Арабији Бахреину и Индонезији блиски сарадници
Запада.

  Аутор наводи да западни режим - глобална класна алијанса плутократа са сједиштем у
Вашингтону - у потпуности злоупотребљава "страх од терориста" у Европи и САД,
посебно код "обичних људи".

  

"А, шта је са ратом против тероризма? Да, тај рат заиста постоји, али га не води Запад.
Тај рат против тероризма воде Русија, Иран, Кина, Сирија, Хезболах и њихови
савезници", наводи се у тексту.

  

Запад, којем неким чудом терористи никада нису мета иако ратују против њих, и даље
блиско сарађује са терористима, финансира их и обучава, а критикује и малтретира оне
који се реално боре против екстремних милитантних група.
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"Екстремисти су пуштени са ланца, као борбени пси, против свих прогресивних влада на
Блиском истоку, али и против Кине и Русије", наводи се у тексту, и додаје да Запад
користи екстремисте да уништи здрави патриотизам и социјализам.

  

Као примере аутор наводи случајеве Египта, Индонезије и Ирана у којима је Запад
успоставио ужасно дегенеричне и потпуно застареле верске концепте.

  

Заузврат, политичаре у САД редовно подржавају и финансирају режими, укључујући
Саудијску Арабију и Бахреин, који по свету шире најнетолерантније и гротескно насилне
верске системе.

  

"Да је Запад генерално, посебно САД, оставио арапски и муслимански свет на миру
вероватно никада не бисмо видјели терористичке нападе, који потресају свет од
Индонезије до Француске. Не би било муџахедина и њихове мутације у Ал каиду, ни у
Авганистану нити било где друго. Не би било трага 'Исламској држави' у Сирији, Ираку,
Либији или било где друго на свету", наводи се у тексту.

  

Под вођством председника Барака Обаме последња нада о независном Блиском истоку
и арапском свету је буквално испарила. "Уништена је Либија, покренут је грађански рат у
Сирији из Вашингтона, Париза и Лондона", наводи се у тексту.

  

Аутор истиче да је једини истински непријатељ Вашингтона, Лондона и Париза већ
деценијама, чак и вековима, антиколонијална борба и горућа жеља људи широм света да
прекину глобалну диктатуру Запада.

  

Западни импланти и њихови савезници - муџахедини/Ал каида - већ су уништили
Авганистан и СССР, а "Исламска држава", још један мутант Запада и његових
савезника, разара Ирак, Сирију, Либију и оно што је остало од Авганистана.

  

"Ти покрети немају никакве везе са исламом. Они су произведени у Вашингтону, Ријаду,
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Лондону и Дохи", наводи се у тексту.

  

(Срна)
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